

Filozofski fakultet / Sociologija (2017) / SOCIOLOGIJA RURALNOG RAZVOJA

Naziv predmeta:	SOCIOLOGIJA RURALNOG RAZVOJA			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10402	Obavezan	4	5	2+2+0
Studijski programi za koje se organizuje	Sociologija (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa predmetom i metodom sociologije ruralnog razvoja: osnovnim teorijskim pristupima; osnovnim pojmovima; metodima; savremenim stanjem i problemima sela i seljaštva			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: - objasni pojmove selo, agrar, ruralno, urbano... - analizira različite Teorijske-metodološke pravce u ruralnoj sociologiji; - razlikuje monografski, tipološki, analitički i fenomenološki pristup u sociološkim istraživanjima sela; - prepoznaje probleme i značaj ruralnog nasljedja za lokalnu zajednicu i za globalno društvo u kome se nalazi;			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Rade Šarović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, konsultacije			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Nastanak i razvoj ruralne sociologije u svijetu			
I nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
II nedjelja, pred.	Definisanje osnovnih pojmova			
II nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
III nedjelja, pred.	Predmet sociologije sela i odnos sa drugim naukama			
III nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
IV nedjelja, pred.	Osnovni teorijski pristupi			
IV nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
V nedjelja, pred.	Metodi sociologije sela - monografska istraživanja			
V nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
VI nedjelja, pred.	Prvi kolokvijum			
VI nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
VII nedjelja, pred.	Metodi sociologije sela - tipološki, analitički i fenomenološki pristup			
VII nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
VIII nedjelja, pred.	Pojam i elementi agrarne i ruralne društvene strukture			
VIII nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
IX nedjelja, pred.	Globalni razvojni procesi kao činioci promjena agrarne i ruralne društvene strukture			
IX nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
X nedjelja, pred.	Poljoprivreda kao osnova seljačke privrede			
X nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
XI nedjelja, pred.	Seljačka ekonomija i promjene agrarne strukture: tradicionalna i moderna ekonomija			
XI nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
XII nedjelja, pred.	Drugi kolokvijum			
XII nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
XIII nedjelja, pred.	Porodična gazdinstava u Crnoj Gori			
XIII nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI			
XIV nedjelja, pred.	Položaj mladih, starih i žena u selu			

XIV nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI					
XV nedjelja, pred.	Budućnost sela i poljoprivrede					
XV nedjelja, vježbe	VJEŽBE IZRADA SEMINARSKIH NA TEMU RURALNIH SREDINA U CRNOJ GORI					
Opterećenje studenta	u semestru Nastava i završni ispit: (6 sati, 40 minuta) x 16=106 sati i 40 minuta Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 6, 40 minuta = 10 sati i 20 minuta 16 sati Ukupno opterećenje za predmet 5 kredita x 30 = 150 sati Dopunski rad: broj sati i priprema za popravni ispitni rok, uključujući i polaganje ispita u popravnom ispitnom roku: 30 Struktura opterećenja: 106 sati i 40 minuta (nastava) + 13 sati i 20 minuta (priprema) + 30 (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
5 kredita x 40/30=6 sati i 40 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi 2 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 6 sati i 40 minuta x 16 =106 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 6 sati i 40 minuta x 2 =13 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 5 x 30=150 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popavnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 30 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 106 sati i 40 minuta (nastava), 13 sati i 20 minuta (priprema), 30 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da redovno pohađaju nastavu, pripremaju se za časove, aktivno učestvuju u seminarskom radu, te da napišu bar jedan esej					
Konsultacije	Nakon predavanja					
Literatura	Milovan Mitrović- Sociologija sela; Zbornik CANU, Selo u Crnoj Gori					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	2 kolokvijuma po 20 poena ukupno (40) - seminarski rad 10 poena - završni ispit 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se sakupi minimum 51 poen					
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena